

Timmermans, în campanie: promite salarii egale între femei și bărbați în UE

Prim-vicepreședintele Comisiei Europene, Frans Timmermans, a declarat, în cadrul unui congres al Partidului Socialist Ungar, că, în Uniunea Europeană (UE), ar trebui să existe salarii corecte și remunerații egale pentru bărbați și femei, conform publicației The Hungary Journal. Timmermans le-a transmis participanților la Congres că Socialiștii ar trebui să își îndrepte atenția spre tineri, asigurându-le condiții bune în Ungaria pentru a nu emigra: „Trebuie să susținem tinerii”.



Candidatul socialiștilor europeni la funcția de președinte al Comisiei Europene, Timmermans a transmis că dacă va fi numit în funcție, va elimina diferența salarială de 40% dintre bărbați și femei și va lua în considerare aceeași abordare și pentru pensii. De asemenea, Timmermans a

promis că va lupta împotriva corupției și consideră că viitoarele alegeri europarlamentare sunt despre „Inima Europei”, iar miza finală este apariția solidarității în Europa. Prim-vicepreședintele a anunțat că este dispus să aibă o întâlnire cu prim-ministrul ungar Viktor Orban pentru a discuta diferențele de opinie. „Cerem libertate academică, libertatea presei și libertatea organizațiilor civile. Nu ar trebui să existe compromisuri când vine vorba de independența sistemului judiciar, egalitatea cetățenilor și litera legii”, a declarat Timmermans. Alegerile pentru Parlamentul European vor avea loc în perioada 23-26 mai.

Iran: Israel caută războiul

Ministrul iranian de externe, Mohammad Javad Zarif, a declarat duminică că Israelul caută războiul și că modul în care Israelul și SUA acționează face ca perspectiva unui război să fie ridicată, relatează Reuters. „Cu siguranță, unii caută războiul... Israelul”, a declarat Mohammad Javad Zarif la Conferința pentru securitate de la Munchen. „Riscul este mare și riscul va fi chiar mai mare dacă veți continua să închideți ochii la încălcările severe ale legii internaționale”, a spus el, referindu-se la Israel și SUA. Ministrul de externe iranian a mai spus că mecanismul conceput de UE pentru a face comerț cu Teheranul este insuficient și că Marea Britanie, Franța și Germania trebuie să facă mai mult pentru a-și arăta angajamentul față de acordul nuclear cu Iranul din 2015, denunțat între timp de SUA. „Instex (mecanismul dezvoltat de cele trei țări) este insuficient față de angajamentele Franței, Germaniei și Marii Britanii de a salva acordul”, a mai spus Mohammad Javad Zarif la Conferința pentru securitate de la Munchen. „Europa trebuie să fie dispusă să se ude dacă vrea să înoate împotriva mării periculoase a unilateralismului american”, a mai afirmat șeful diplomației iraniene.

Acuze grave



Lavrov: SUA face presiuni asupra aliaților NATO

Ministrul de externe rus Serghei Lavrov a acuzat sâmbătă SUA că exercită presiuni asupra aliaților lor din NATO în disputa legată de Tratatul privind Forțele Nucleare Intermediare (INF), transmite dpa, potrivit agerpres.ro.

Tratatul INF - semnat de președintele american Ronald Reagan și de ultimul lider sovietic, Mihail Gorbaciov - interzice utilizarea unei serii întregi de rachete cu raze de acțiune între 500 și 5.500 km. „Vrem să le arătăm rachetele despre care americanii cred că încălcă tratatul. (...) Nu avem niciun dubiu că SUA le-au dat țării NATO ordinul „Nu mergeți acolo!””, a spus Lavrov în marja Conferinței de Securitate de la Munchen.

Serghei Lavrov a adăugat că în ultimele luni

Washingtonul nu a manifestat vreun interes în menținerea INF și că SUA plănuiesc de mult timp să părăsească acest tratat. „Nu este absolut nicio invitație la dialog, este o decizie finală”, a adăugat oficialul rus. SUA și Alianța Nord-Atlantică susțin că sistemul de rachete de croazieră rus SSC-8 încălcă Tratatul privind Forțele Nucleare Intermediare, semnat de Rusia și SUA în 1987. La rândul său, Moscova acuză SUA că instalarea de rachete cu lansare verticală Mk-41 în dispozitivul său de apărare antirachetă din Europa, inclusiv în România, încălcă acest tratat, potrivit presei ruse. La începutul lunii februarie, Washingtonul a anunțat că se va retrage din INF, ceea ce a determinat Rusia să amenințe cu suspendarea participării sale la acest tratat.

Steagul UE, nepopular în Marea Britanie?

Comenzile pentru steagul Uniunii Europene (UE) au scăzut în Marea Britanie (MB) cu aproximativ 90% din anul 2016, când cetățenii britanici au votat pentru ieșirea țării din Blocul comunitar, conform producătorului oficial de steaguri Flying Colours, relatează publicația The World News. „Am observat cu siguranță o scădere. Vremurile s-au schimbat, atitudinea s-a schimbat. Nu mai există cerere”, a declarat Andy Ormrod, directorul companiei Flying Colours, care se ocupă de fabricarea de steaguri pentru palatele regale și instituțiile din Marea Britanie.

În schimb, drapelul național al Marii Britanii, Union Jack, se bucură de o popularitate mai mare, comenzile crescând cu peste 75% în ultimul an. „Oamenii devin mai pasionați de



ideea de a fi britanic. Simt că ne dorim mai multă identitate în Marea Britanie”, a adăugat Ormrod, care a votat pentru ieșirea Marii Britanii din Uniunea Europeană.

Steagul Marii Britanii este ridicat momentan în clădirile guvernamentale doar 21 de zile pe an, printre care zilele de naștere ale familiei regale și sărbătorile naționale.

Înainte de anul 2007, era ilegal să ridici steagul Uniunii Europene în Marea Britanie fără permisiune oficială, deoarece era considerată o formă de publicitate. În urma referendumului pentru ieșirea Marii Britanii din Uniunea Europeană din 2016 a fost lansată o petiție, semnată de

aproximativ 20.000 de persoane, care cerea ca toate „steagurile, emblemele și logo-urile” Uniunii Europene să fie eliminate din Marea Britanie. Guvernul britanic a respins petiția, pe motiv că atâta timp cât Marea Britanie este membră a Uniunii Europene, este necesară utilizarea steagurilor și emblemelor Blocului comunitar în clădirile guvernamentale britanice.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Adrian LUNGU (Sport)
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:
900552, Constanța,
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
Fax: 0241.831.708
E-mail: office@telegrafonline.ro
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricărui material apărut în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele preluate de redacție nu se restituie.

Agenția de Publicitate
Telegraf Advertising:
Constanța, Bd. Mamaia,
nr. 296, parter
Telefon: 0241.488.210;
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
E-mail: advertising@telegrafonline.ro
Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
Ifov, telefon: 0786.958.267